
第30問

qqeudghj

チーXcv

ポン6&6 

xをチーしたところです。

何を切りますか？
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第30問

解答

qqudghj

Xcv　6&6

打e

　qqeで残してここでメンツを作っ

てもdタンキで不利です。ノベタンな

どにとれないので雀頭固定型でいきま

す。

　dghj はf チ ー でgk 待 ち、

gkチーでカンf待ちにとれるので

残します。

　eとuの比較ではqを２枚使って

いる分、uがわずかに優位なのでeを

切ります。

 

61



第31問

qqeughhj

チーXcv

ポン6&6 

xをチーしたところです。

何を切りますか？
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第31問

解答

qqughhj

Xcv　6&6

打e

　ghhjの中膨れ形はチーよしなの

で残します。

　qqeから１メンツ作ってもタンキ

です。　

　そこで雀頭固定形をとります。qを

２枚使っているので打eとしてuを

残します。
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第32問

wweughhj

チーXcv

ポン6&6 

xをチーしたところです。

何を切りますか？
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第32問

解答

wwughhj

Xcv　6&6

打e

　wweとリャンメンがあってもタン

キ待ちになってしまうのでwを雀頭固

定するのが有利です。とりあえず、１メ

ンツ作ってタンキにし、次からのツモで

出やすいタンキに変えるという考え方も

あるのですが、先が不透明です。

　ここは雀頭固定型でわかりやすく攻め

るのがいいでしょう。

65



第33問

errtuiij

チーXcv

ポン6&6

xをチーしたところです。

何を切りますか？
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第33問

解答

errtiij

Xcv　6&6

打u

　打jはruをスジで残すことにな

り、有効牌がダブるので不利です。r

が中膨れの形になっているのでuより

は有利です。したがって打uとします。
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第34問

werruiij

チーXcv

ポン6&6 

xをチーしたところです。

何を切りますか？
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第34問

解答

werruii

Xcv　6&6

打j

　ruをスジで残すことになります

が、この形はrが雀頭候補になるので

yoチー、iポンでも困りません。十

分形に近い形でポンよし、チーよしの形

です。したがってjを切ります。 
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